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STAP 4

1. Slot in boren

2. Aftekenen aan de hand van het

gekochte slot

3. 3 scharnieren aan de andere kant

bevestigen
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Deurslot uitboren



Steigerhouten schutting met hoek maken: 

Werkinstructie en tips 
Begin met het zetten van de (hardhouten) palen volgens de tekening op de volgende pagina. Boor de 
gaten net groot genoeg zodat de palen niet te wankel staan. Zorg dat de palen 2 kanten op goed 
waterpas staan. Wat er ook vaak gebeurd is dat de palen niet op de juiste diepte worden geboord 
maar dat ze de laatste 30cm in de grond worden geslagen. Pas hiermee op want je beschadigd zo de 
(hard)houtenpalen. Het beste is de gaten op de juiste diepte boren en dan de palen er inzetten. Vul 
daarna de gaten zo veel mogelijk met zand. 
 
Wanneer de palen staan kun je het raamwerk of frame maken. Hiervoor hoef he geen hardhout te 
nemen maar kun je gewone steigerhouten balken nemen.  
Zaag alle planken op maat en schroef ze tegen het houtenframe aan.  
 
Bij deze tekening ga ik van een schutting uit met een hoek. Het hart van de palen is 1800mm 
 
Voor de schuttingpoortdeur of poort zie: Schuttingdeur of poort 1080breed.pdf 
 
Het lood boven op de schutting kun je bij de lokale bouwhandel halen. 
 

Zaaglijst 
Aantal Artikel Kopse maat (mm) Lengte (mm) 

47 Steigerhoutenplank  200x19 1800 

2 Steigerhoutenplank  170x19 1800 

1 Steigerhoutenplank  150x19 1800 

1 Steigerhoutenplank  112x19 1800 

1 Steigerhoutenplank  40x19 1800 

4 Hardhoutenpaal 90x90 3000 

6 Balk 90x90 1710 

 

Alle kopse maten die niet in de winkel beschikbaar zijn zelf zagen. 

Duurzaamheid 
De keuze van hardhout is omdat dit veel langer mee gaat. Op de scheiding grond en lucht zal het 
snelste houtrot ontstaan. Hardhout is hier het beste tegen bestand. 
 
Je kunt je schutting behandelen met een coating maar voor je daar aan begint kijk eerst even bij de 
lokale specialist in de buurt.  
 

Veiligheid: 
Een schutting zetten is best een zwaar werk het is daarom handig om dit met z’n 2en te doen.  
 
Werk altijd veilig en gebruik handschoenen, veiligheidsschoenen en een veiligheidsbril tijdens het 
zagen. 
 
 









Poort of schuttingdeur 

Werkinstructie en tips 
Zaag eerst alle planken op maat. Leg daarna de buitenkant van het binnenste frame neer. Meet het 
frame overhoeks en zorg er voor dat beide maten even groot zijn. Dan weet je dat het frame haaks is. 
Schroef de planken op het frame. Meet nogmaals alles overhoeks. Draai daarna het geheel om en leg 
de schuine plank in het frame. Schroef deze gelijk vast. Deze schuine plank zorgt er voor dat de 
krachten naar de scharnieren overgebracht worden. Hierdoor voorkom je dat de poort zal uitzakken. 
Schroef nu alle planken vast. 
 
Het lood boven op de schuttingpoort kun je bij de lokale bouwhandel halen. 
 

Zaaglijst 
Aantal Artikel Kopse maat (mm) Lengte (mm) 

9 Steigerhoutenplank  200x19 1800 

2 Steigerhoutenplank  90x19 1800 

2 Steigerhoutenplank  200x19 1400 

2 Steigerhoutenplank  200x19 1080 

1 Steigerhoutenplank  200x19 1560 

 

Alle kopse maten die niet in de winkel beschikbaar zijn zelf zagen. 

Duurzaamheid 
Je kunt je schutting behandelen met een coating maar voor je daar aan begint kijk eerst even bij de 
lokale specialist in de buurt.  
 

Veiligheid: 
Een schutting zetten is best een zwaar werk het is daarom handig om dit met z’n 2en te doen.  
 
Werk altijd veilig en gebruik handschoenen, veiligheidsschoenen en een veiligheidsbril tijdens het 
zagen. 
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1. Leg 5+6+7 in de juiste positie neer

2. Schroef en lijm daarna 1+2+3 vast

3. Zorg dat het geheel goed haaks is
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Stap 2

Draai het aanrechtblad om
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* Afmetingen bepalen aan de hand

van de spoelbak die je gaat kiezen

(zie ook inbouwmaten spoelbak)

** Afmetingen bepalen aan de hand

van de koopplaat die je gaat kiezen

(zie ook inbouwmaten kookplaat)

Stap 3

1. Bepaal de afmetingen

2. Teken het af

3. Boor de gaten

Stap 4

1. Zaag met een decoupeerzaag

de gaten uit



Stap 5

1. Verwijder alles en nu ben je

klaar om het aanrechtblad te

plaatsen
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